

中国“世界500强”企业 排名提升难挡股价下滑

日前公布的“世界500强”名单，令中国企业界人士大为振奋，却让这些公司的投资者高兴不起来。大部分上榜的中国公司股价，今年表现确实不咋的。对比一同上榜的国外企业，可以发现两者的差距主要体现在核心竞争力、公司治理水平和股东回报意识上。

排名提升难挡股价下滑

从名单来看，大部分中国企业的“世界500强”排名有了较为明显的提升。如工行从77位提升到54位，建行从108位提升到77位，中海油从162位提升到101位，平安保险从328位提升到242位。

不过，排名的提升并没有换来股价的上涨。在名单公布当日，由于受CPI数据影响，上证综指出现2.37%的跌幅，而这些领军企业比大盘跌得更凶。中国石油和中国石化分别下跌2.74%和4.61%，工行股价下跌2.81%。最离奇的是首次上榜的招商银行，全天以超过4亿元的资金流出量，名列投资者抛售榜榜首。

事实上，中国的“世界500强”企业股价表现低迷并非一日。中国石油自2007年上市以来，500强排名从第24位提升到如今的第6位，但股价从48元跌到10元以下，被股民称为最“坑爹”的股票之一。银行股的表现集体让人失望，工农中建的股价全在5元以下，整体估值已创下历史新高。宝钢、武钢和鞍钢领衔A股“破净”军团，三家巨头的市值之和还赶不上白酒新贵洋河股份。

股价低迷“三宗罪”

按理说，能入围“世界500强”的企业都是各行业的优秀代表，股价缘何持续低迷？一方面，这当

然和A股的不成熟有关。我国相当部分的股民喜好炒作小盘股、绩差股，对世界500强这样的庞然大物不感兴趣。另一方面，这些企业的三大缺陷值得注意。

其一是核心竞争力不强。自然垄断行业提升竞争力的动机不强，而周期性行业则习惯于依赖国家政策。其二是公司治理水平不高。相当多的大股东对上市公司不太重视，有些甚至通过关联交易损害小股东利益。其三是股东回报意识不够。武汉科技大学金融证券研究所所长董登新指出，A股上市公司分红比较随意，现金分红大多为一次性、偶然性行为。投资者对于各公司的年度分红预期都是靠赌，透明度很差。他建议，借鉴海外经验，在包括500强企业在内的大盘蓝筹股中试行“按季分红”政策。

何时摘到自己的“苹果”？

国内股民何时能摘到自己的“苹果”？一方面，这要靠A股吸引更多优秀的上市资源。一些优秀的、有创新能力的民营企业远走海外。一家大型民营企业负责人告诉记者，虽然A股估值较高，但公司还是选择在港上市。一是程序没那么繁琐、等待时间没那么漫长，二是香港市场的国际影响力足够大。

另一方面，投资者需要有耐心和慧眼。当前，经济增速的下滑使得很多人或对股市望而却步，或热衷于投资所谓的“稳增长”概念股。事实上，经济增速的放缓有利于产业升级和行业整合，真正有创造力、竞争力的公司会在这个过程中脱颖而出。

据新华社

股弱债强 低风险投资品大行其道

上半年内地市场“股弱债强”，令投资者避险需求持续升温。在这一背景下，低风险投资品开始大行其道。公募基金业频频发行债基等固定收益类产品，券商集合理财也将目光投向了保本策略产品。

据统计，上半年货币及债券型基金呈现大幅净申购，净申购比例分别达35.28%、46.42%，资金向低风险产品流动的迹象十分明显。

为了迎合市场的避险需求，基金公司纷纷将新发基金定位于债券型。而央行在不到一个月的时间里两度降息，无疑为机构看好债市投资前景提供了支持。

银华基金专家表示，根据美林投资时钟理论，在经济处于衰退期时，一旦进入降息周期，宜采用“债券为王”的投资策略。

多家机构表示，当下信用债市场的投资前景尤其值得看好。东方证券认为，央行此次非对称降息对信用债的利好效应大于利率债，中高评级信用利差或继续收窄。

国泰君安证券也表示，在目前发债与贷款融资成本比处于历史最低位的情况下，降息及扩大浮动

比例有助于打开信用债收益率下行空间，信用债的投资价值将进一步凸显。

银华基金正在发行的纯债产品则直接定位于信用债主题。银华基金认为，当下信用债的收益率和信用利差均处于历史较高水平，加上内地信用债市场持续扩容、违约风险相对较低，信用债券的投资机会将进一步提升。

作为资产管理市场的另一类重要机构力量，券商集合理财也悄然将重点转向低风险产品。

资料显示，上周排队申报的券商集合理财产品中，有8只为债券类产品，包括光大证券“阳光稳健收益”、广发证券“金管家弘利债券”，以及中信证券“季季增利纯债”和“债券双利”等。

一些券商则借助保本策略品种参与低风险理财市场的角逐。如日信证券新近获批的“日鑫添利”集合理财计划，拟采用“优化的保本技术+自有资金保障”的双保险策略，达到类似保本的效果。

据悉，日信证券将投入不超过6000万元的自有资金认购“日鑫添利”发行总量5%的份额，通过承担有限风险的方式提高安全边际。

据新华社

产品的研发人员出具的包括国家人造板与木竹制品质量监督检验中心、上海市建筑材料及构件质量监督检验站、浙江省林产品质量检测站、国家林业局南京人造板质量监督检验站、浙江省木业产品质量检验中心等国内五大权威质量检测机构的检测报告上看到，“净醛E0”实木复合地板甲醛释放量不到国家标准E1级($\leq 1.5\text{mg/L}$)的1/3，而且其各项指标也都达到或超过国家质量标准，“净醛E0”实木复合地板是目前实木复合地板中环保性能优越的产品。

普及活动期间将掀起价格风暴 豪礼多多

据了解，此次净醛E0“降醛大行动、健康集结号”上市普及风暴，世友特意倾力打造，推出促销会、砍价会、团购会等多种活动，让利幅度大，参与产品种类多，清仓大派送。数十种木种，多种花色、多款产品集结清仓，让不同喜好的消费者尽情挑选。同

M 市况

煤炭股带动A股上行



延续前一交易日的反弹势头，沪深股市12日在煤炭股带动下双双上行，其中后者涨幅超过1%。与此同时，两市成交放大至近1600亿元，显示市场人气有所修复。

当日沪深股市小幅低开。上证综指以2172.06点开盘，早盘窄幅盘整，午后冲高回落。沪指上摸2197.04点后，以2185.49点报收，较前一交易日涨10.11点，涨幅为0.46%。

深证成指走势继续强于沪指，9753.49点的收盘点位较前一交易日涨165.19点，涨幅达到1.72%。

权重指标股板块表现不一。总市值排名前30位的个股中，中煤能源出现4.68%的较大涨幅，中国神华、五粮液的涨幅也超过了3%。

据新华社

M 保股论道

关注政策面转机

周四沪深两市呈现低开回落创新低，但随后在权重蓝筹股带动下出现一波反弹冲击10日均线的动作。但场内分歧依旧巨大，导致盘尾指数回落，勉强站稳在5日均线。成交量在蓝筹股的带动下，出现一定释放。如果把周四冲高回落当做是前期筹码压力的释放，那么周五如果继续上扬的话，成交量就必须要有进一步配合。但另一方面我们也要看到，周四沪指最低点打到2152点出现反弹，故这个位置反弹依旧是技术性反抽。后市能否使得市场出现转机，仍要看权重板块的持续性。

从盘面来看，早盘石化双雄、银行股、保险股和券商股纷纷出现了重挫，拖累指数运行，引发市场恐慌下跌。但是，午盘收盘前，煤炭股快速崛起，有色金属股、券商股、信托股、地产股也跟随煤炭股崛起，激发了投资者的抄底兴趣。周四，渔业和牧业股、西藏区域概念股、新能源电池、新三板概念股、化学肥料、电子元器件制造、猪肉概念股等板块也有一定的表现，处于板块涨幅榜前列。

今日将会有一系列的宏观经济数据公布，显然投资者对于这些数据的反应如何，将会决定大盘后市中短线走向。

从技术层面来看，周四沪指大盘收出小阳线，这根小阳线成交量为一个多月以来的最大成交量，显示多空双方搏杀激烈。从均线系统来看，昨日沪指大盘受到了10日均线的压制，勉强收在了5日均线之上，技术面虽然有所好转，但是还需要后市成交量的进一步配合。

近期要关注的是政策面转机。从市场自身格局来看，此外反弹仅仅是内在格局转变过程中的一个小级别反弹。后市能否出现转移，就需要管理层对于市场的认可和实际操作性。操作上，还是谨慎为上，逢高注意仓位控制。

太平洋证券 李金方 执业编号：S1190612040001

本手记仅供参考，据此入市风险自担。

降醛大行动 健康集结号 世友掀起净醛E0健康地板上市普及风暴

2012年7月至8月间，世友地板将在全国再次吹响“降醛大行动 健康集结号”号角，掀起净醛E0健康地板上市普及风暴，让消费者零距离鉴赏“净醛E0”实木复合地板，升级家居健康指数，实现健康家居生活。

世友“净醛E0”甲醛释放量直达E0级

笔者从业内相关专家了解到，现在，在中国实木复合地板生产领域，用于生产实木复合地板的胶合板(基材)按甲醛释放量可分为E0级(甲醛释放量 $\leq 0.5\text{mg/L}$)和E1级(甲醛释放量 $\leq 1.5\text{mg/L}$)，实木复合地板产品甲醛释放量的最高等级按国家标准要求目前也只有E1级。世友“净醛E0”实木复合地板所能达到的就是比这个最高等级的甲醛释放量还要低。

对于备受关注的“净醛E0”实木复合地板，笔者在世友负责该

时，下单还有机会赢得超值大礼。这个7月盛宴世友让你惊喜不断，尽享世友地板惊喜钜惠。

全国质量奖为健康家居保驾护航

2011年年底，经过多年的不懈努力，世友作为地板行业首个获得具有中国质量管理领域“奥斯卡”之称的全国质量奖，填补了地板行业这一奖项的空白，在此之前获得过该奖项的还有海尔、格力、联想、万科等知名房企。

收获“全国质量奖”是世友人十年坚守品质追求，谱写“人为本、质立世、诚汇友”企业宗旨的集中体现。同时，“全国质量奖”的获得为消费者健康家居保证再添有力砝码。

买地板就要买健康地板，世友“净醛E0”健康地板，吹起健康集结号！